UL 1-Ex AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbLIN BO B3pbIBO3aL4MULLEHHOM UCMONHEHUU

112G Ex db IIC T5 Gb

112G Ex db eb IIC T5 Gb (Ha[0 YTO4HUTL MO 3aKase)

112D Ex tb llIC T100°C Db

d

% 9
‘=

i

Ta6bnuua cneuudmkauymm UL 1-Ex

CTaHAapTHOe OCHauleHue:

« Hanpspkenne 220 V AC

« KnemmHoe npucoeamnHexvie
o 2 BbIKMIOYATENM CUMbI

o 2 BbIKMOYATENW MOMNOXEHUS

o2 ,ElOGaBO"IHI:-Ie BbIKNno4aTenu nonoxeHunsa

« MexaHndeckoe npucoeanHeHue cronbyatoe

. HarpeBaTeanoe conpoTueneHne ¢ TepMn4eCKUM BblKItovaTenem

« TennoBas 3almTa anekTpoaBuratTens
o MecTHbI yka3aTenb NonoxeHus

« YNpaBneHue Bpy4Hyto

o CTeneHb 3awmThl IP 66/ IP 68

| Mapka ncnonHeHus 536. [ x| - [ x[x[x[x|[x]|/]|x]|x]
|
Okpyxatowas cpeaa Temnepatypa Kateropus sawmtbl 10) TemnepaTypHbivi| CTeneHb l
Bo3ayx / knumar OKpy>KatoLien cpefibll 060M04YKU OT KOPPO3UU Kknac 3aWnThI
¥Y3.1 yMepeHHbiit -25°C ... +55°C C3 1
TB2 tponunyeckuin BnaxHbin + COCB -25°C ... +55°C C4 2
- = N1
YXI12 ymepeHHbI XONOoAHbIN -50°C ... +40°C C3 ! 3
TC2 TponWU4ecKuii Cyxui n cyxuin -25°C ... +55°C C3 ™ IP66/1P 68 6
M1 Mopckoi yMepeHHO-XONOAHbIV -50°C ... +40°C C4 7
XIN2 xonogHbIv -60°C ... +40°C C3 8
AnekTpuyeckoe Hanpsi>keHune Cxema L
noAaKmnYeHne nuTaHusa nogkmnoYeHus
230 VAC 0
+ LY
220V AC Z404 + Z403b L
50 Hz 24V AC Z507 3
Ha knenmmiylo 22) 3x400 VAC Z78m + Z403b 1
KonoaKy 3x380 VAC Z78m + Z403b M
2] 120V AC Z404 + Z403b T
60 Hz 110 VAC Z404 + Z403b B
24V AC Z507 J
- 24V DC 7503 A
Makc. 31) Makc. Harpy3oyHas cuna CKopocTb ynpaBneHus
v
BblKNloYaoLwas
Pexum pabotbi 32) Perynupytoias 33)
cuna «OTKPbITb--3aKPbITb» aKcnnyarauus 50 Hz 60 Hz
10 mm/min 12 mm/min A
7500 -12 500 N 10 000 N 5000 N
20 mm/min 24 mm/min B
10 mm/min 12 mm/min H
6300 - 10 000 N 8 000 N 4 000N 20 mm/min 24 mm/min J
40 mm/min 48 mm/min C
10 mm/min 12 mm/min M
20 mm/min 24 mm/min R
4800-8000N 6 300 N 3200 N 40 mm/min 28 mmimin P
80 mm/min 96 mm/min D
10 mm/min 12 mm/min K
21800 -4 800 N 4000 N 2000 N 20 mm/min 24 mm/min_| £
40 mm/min 48 mm/min G
80 mm/min 96 mm/min Q
10 mm/min 12 mm/min L
20 mm/min 24 mm/min N
1400-2 100N 1700 N 800 N 20 mm/min 28 mmimin 3
80 mm/min 96 mm/min E
PaGouun xogq 41
WUcnonHeHune naHens BbIKJ'IlO"laTel'IVI chMa v
ynpaeneHus Ges patunka C AaTYMKOM COMPOTUBNEHUs NOoAKMIoYeHUs
NonoXeHus
10 + 80 10; 20; 40; 80 A
12+48 12; 24; 48 B
OnekTpomMexaHn4ecKkuii 81/8825'/22/84' 15+ 60 15; 30; 60 Z403b C
12,5+50 12,5; 25; 50 E
16 + 64 16; 32; 64 F

114 REGAD

30.9.2021

4 \ 4 v v

MpopomkeHne
Ha Janbluei cTpaHe



AneKTponpueoa NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUU UL 1-Ex

| Mapka ncnonHeHus 536. | x [ - [ x| x| x[x|[x|/[x]x]
|
AaTtuymk nonoxeHus BknroveHue Bbixoa Cxema nogknoveHusa l
Bes natunka - - - A
Mpocron - 1x100 2 Z5a | B ]
Pe3ncTuBHbIN " 1x2 0000 F
[soiiHon - 2x100 2 Z6a K
2x2000Q P
2-NpOBOAHNK 4-20 mA Z10a S
Z Bes ncTouHmka 0-20 mA T
= s 3-MpoBOAHMK 4-20mA 7257b V]
g 3ﬂeKTpRO/II-|HbII/I 0-5mA Y
s npeoﬁpgsoBaTeneM 2-NpoBOAHNK 4-20 mA Z260b Q
s
E C MCTOYHMKOM 0-20 mA Y
I 3-NpoBOAHNK 4-20 mA Z260b W
5 0-5mA Z
EMKOCTHbIN  51) Be3s nctouHuka Z10a |
CPT C UCTOYHUKOM 2-npoBOAKNK 4-20mA Z260b J
Mexauwsecioe | oopuagnamia | Pasowsixon | MProeammTencian | Momooams %[ yoprgx | 4
Mpsive - dnaHe FO7 (Y/55) %" 40 mm 50 mm M16x1.5-25 P-2055/A A
ISO 5210 F10 (Y/70) %) 60 mm 55 mm M20x1.5-30 P-2055/B B
103/65H12 P-2054/J H
110/65H12 P-2054/F 4
112/80H8 P-2054/K Q
92/57,15H8 P-2054/G G
102/57,15H P-2054/H V4
dnaxeu 1 2 cTonBuUKbI 94/58,1H8 P-2054/L Y
50/45H12 P-2054/D F
75/45H12 P-2054/C E
90/45H12 P-2054/A C
100/45H12 P-2054/B D
85/65H12 P-2054/E 3
A 127/110 P-2053/A K
B 42/110 P-2053/B L
C 80/110 P-2053/C M
Cronbuike D 271100 M10x1-28 P-2053/D N
E 57/100 M12x1,25-20 P-2053/E P
F 110/100 P-2053/F R
103/65H12 M12-28 P-2057/J J
110/65H12 M16X1,5-28 P-2057/F 1
112/80H8 P-2057/K 2
92/57,15H8 UN7/8"-9 P-2057/G 6
102/57,15H P-2057/H 7
94/58,1H8 P-2057/L 8
50/45H12 P-2057/D 9
75/45H12 P-2057/C
dnaxey 1 4 cTonGuUKbI 90/45H12 P-2057/A 5
100/45H12 P-2057/B \
85/65H12 P-2057/E
127/110 P-2056/A T
42/110 P-2056/B U
80/110 P-2056/C S
27/100 P-2056/D w
57/100 P-2056/E
110/100 P-2056/F
[o6aBo4yHOe OCHalleHue Cxema viv
NoAKINoYeHUs
Bes AononHUTENbHOTO OCHALLEHMS.
HacTpoeHue BbikntovaloLLen Cusbl U XoA Ha BEPXHEN BenvymHe n3 n3bpaHHoro agnanasoHa.
A YcTaHoBka paboyero xoga Ha Tpebyemyto BenuUmHy 0] 1
B YcTaHoBKa BbIK/OYatoLLen cunm Ha Tpebyemyto BENUUYnHy 0| 3
G MecTHoe ynpasneHue. (Ockus P-2082) Z575c, Z575d 115
K B3pbliBo3alUyLLEHHBIA COBCTBEHHBI KOPMYC KINEMMHbIX KONogok Tvna ,e“. 1 1
H [Mo30no4eHHble KOHTaKTU BbikntoyaTenen - DB41. [letanu no KoHCynbTaummu ¢ 3aBo4OM-NPon3BoanTENEM. 410
PaspelueHHble kOMGUHaLMKM 1 kog ucnonHenns: A+B =04; A+G=17; A+K=23; A+H=41; B+G=16; B+K=24; B+H=42; A+B+G=19; A+B+K=27; A+B+H=44; A+G+K=30;
A+G+H=47; B+G+K=31; B+G+H=48; A+G+K+H=36
MNpuHagnexeHocTn
Beoaa aAns 6poHnpoBaHbix Unv HebpaHpoBaHbIX kabenen n 3arnyLukm ‘ Hapo yTouHuTh B 3asiBke

Recans 115



UL 1-Ex AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbLIN BO B3pbIBO3aL4MULLEHHOM UCMONHEHUU

MpumevaHusn:

10) Kateropus knumaTuyeckoro ncrnonHeHus no ctaHgapte ISO 9223/EN ISO 12944-2.

11) IP68-10meTpoB/96 yacos.

21) WcnonHeHue c KOHHEKTOPOM Tonbko Ao -40°C.

22) Tun kabenbHbIX BTYSIOK MKW 3arnyLUeK HYXHO YTOUHUTD B 3asiBke. VX Mapky BbIOpaTh 13 NpeAnaXeHHOro accopTMMeHTa nokasaHHoro B "O6LwmxX ykasaHuax".

24) Ecnu vactoTa nuTatowero Hanpsikenus 60 'y, To nokasaHble cunbl ymeHwnBaetcs Ha 80 %.

31) BbikntoyaloLLyto CUMy U3 ykadaHHOTO AnanasoHa Hafo ykasaTb B 3akase. [oka cuna He ykasaHa, BblkIo4aTenu ycTaHoBNEeHb! Ha MakCUMarbHYH0 BEMUYMHY.

32) [Ons pexuma akcnnyaraummn S2-10 min a S4-25% no 90 unknos/yac.

33) [Ansa pexwvma akcnnyataunm S4-25% , 90 - 1200 umknos/yac.

41) MukpoBblkntouTenu nonoxexust S3, S4 HacTpamBaloTCcst Ha cneunduLMpoBaHHoe Yncno paboyeBo xoda. Ecnv pabounii xoa B 3akase He ykasaH, HacTpauBaloTCs Ha
Makcumarnbbii xof (48; 50; 60; 64;80). Mpu HacTpoiike Ynicna paboyeBo xoha NOMUMO Yucna ykazaHHoro B Tab., OTHOCUTENbHO MOHU3UTCH OMUYECKasi BENWYMHA AaTumka.

51) Hekacaetcs Temnepatypbl -60 °C.

52) CPT - EmKocTHbI aatunk nonoxenus, DCPT 3M - OnekTpoHHbIN 6€3KOHTaKTHbIN (MarHUTHbINA) AATYUK NOMNOXEHNS.

61) Y/55, Y/70 - ueHTpupytoLuii BypTuk.

62) Pe3bby MydThl Ha0 yka3aTb B 3aKka3e COrnacHO 3CKuay.

Cxembl nogkntovyeHusa UL 1-Ex

L

L

#
S6

e IIIIIEIIEIIIIIE!

—_

_4
b

B1

X ¢ 707173

116 REGAD

7404 Z78m 575 L - L - L 5 REMOTE OPENO
J F9 J v + v L ¥+ I+ OPEN LOCAL SO o PN
S1 S2 S3 S4 S5 S6 IO TocAL 18]  LOoAL CLOSEO
A e
EMOTE B "
1 5 8 E 8
1 e W e e
X [N 2[14]1516[181 920222324262 712830313234  [97]99) &2
o
Ll
LOCAL
1
REMOTE
7507 R T + = % Z6a
@ St S3 S 2 S4 S6
T [ i B2
F2| 'l\l' 5 | | | |
| s [ [
| e R bil
E1E| el P Pl
~=F | L
X0 3161 14 RPIPER X 14] 1201222702830 18] 24126[313234
i *t I L
A nl T XQ 0711737417577
24 V DC 24 V AC
Z10a 7257b 2260b 575%c| L - L - L - r—sre—15]  REMOTE OPENO
J J * £ ® & ® F owow Re RS
B3 S1 S2 S3 S4 S S6
7] IR
p | ﬁ
I I
I |
I |
I I
I | |
T T
X¢ X¢U1 12141516181920222324262172830513234
[l I
l___l\/'j;‘/\ +f fGND{E}]II -|£_+L‘|_”_lt 230VAC
LLRH- WDC R B e
Z403b % % Z5a



3neKTpoan|Bop, I'IpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3aljnLeHHOM UCNOJTHEHUN

Elektrické pripojenie:

Ha KNeMMHY!0 KonozKy ¢ Konmyectsom 32 knemm A5 NpOBOAOB CO CeHeHNeM MakCMMarnbHO 2,5 kB. MM.

OnekTponpmBoAb! 6bIBAIOT CTaHAAPTHO OCHALLEHble 3arnyLukamy o4obpeHHOro Thina B3pmBo3alumnTel Exd. CornacHo AoroBop ¢ npoun3BoamTeneM eCcTb Ba3MOXHOCTb
OCHALUWTb 3MeKTPONpUBOAAa KOSIMYECTBOM U TUMOM kabenbHbIX BBOAOB, KOTOpble Moka3aHbl B Tabnuum BBodoB B 4acTu "O6Lve ykasaHus". Onektponpvsogbl 6e3 6rnoka
MECTHOrO yNpaBleHVst UMetoT MakcumMarnbHo 3 kabenbHble BBOAA @ eCrn 311eKToNprBoAbI OCHALLEHbI BIIOKOM MECTHOBO YNpaBreHusi To ToNbko 2 kabernbHble BBoAa. Tun 1
KONMMYeCTBO HaAo nokasaTb B 3asBke. KabenbHble BBOAA UCMONb30BaHbIE 3aKa3qMkoM JOMKHbI COOTBETCBOBaTL TPebOBaHMSAM nokasaHbIM B pa3peLleHblx LepTudukaTax
IECEX/ATEX nTPTC

Mpumeyanus:

1. TennoBasi 3awmTa opHodasHoro anekTpopsuratens (Z404) ctanAapTHO BCTPOeHa B aMeKTpoABWUratene C HyrneBbiM MPOBOAOM. TennoBas 3awmta TpexdasHoro
aneKkTpoABUraTensi CTaHAapTHO BCTPOEHaA.

2. B cnyyae nsrotosnenust M UL 1-Ex ¢ ABOMHBIM AaTumkoM nonoxexus, knemmbl 30 1 34 406aBOYHbIX BbIKIlOYaTENEN NONOXEHUS HE BbIBEAEHbIE.

3. MOMEHTHOE BbIKITOYEHME HET OCHALLIEHO MEXaHWNYECKMM GINOKMPYHOLLIMM MEXAHU3MOMIO.

Legenda:

Z5a. ..CXEeMa NOAKIMIYEHUSI PE3VCTUBHOBO AaT4mnkKa, MPOCTOro

Z6a. ..CXeMa NoaKMYeHUst pE3VCTUBHOBO AaTyuka, ABONHOIO

Z10a.........cxema NoAKIYEHWS ANIEKTPOHHOT0 AaTymKa NosoXKeHUst Ui eMkocTHoro aatyunka CPT - 2-npoBoaHmkoBoro 6e3 nctouHuka
Z78m........cxemMa NoAKIYeHUs TpexdasHoro anekTpoasuratens

Z257b.......cxema NoAKIoYeHS 9NeKTPOHHOTO AaT4mKa NonoXeHus - 3-MpoBOAHNKOBOTO 6€3 CTOYHMKa

Z260b.......cxema NogKNoYeHNs 3aNeKTPOHHOIO AaT4KKa NONOXEHUS - 3-NMPOBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM

Z403b.......cxema NoaKNioYeHNs BblkntoyaTenen nonoxXeHnst U MOMeHTa

Z404 . XeMa NoAKMYeHUst ogHoa3HOro anekTpoaBuraTens

Z503 ........cxeMa MNOAKMIYEHUs ANeKTPONPUBOAA C eNleKTpoABUraTeneM NocTosiHHOro Toka 24 V DC

z507 CcxeMa NoAKIoYeHNs anekTponpyBoaa ¢ enektpoasuratenem 24 VAC

Z575c.......cxema NogKMioYeHNs BblKioYaTenen cunbl v NONOXeHNs ogHOMa3HOro aN1eKTponpuBoAa C MECTHBIM ynpaBneHnem

Z575d ...... cxema NoaKnNioYeHNs BbIKnioYaTenen cusbl v NONOXeHUA TpexdasHoro aNeKTponpuBoaa ¢ MECTHbIM yNpaBneHnem

..A4aT4YvK PE3NCTUBHBIN, MPOCTON

..0aT4YmK Pe3NCTUBHbIN, 4BONHON

..ONEKTPOHHbIN AaTYMK MOMOXEHNS UMM EMKOCTHBIV AaTuunk nonoxeHuns CPT
..BbIKMOYaTENb CUMbI B HANpaBneHnu "oTkpbITo"

..BbIKMOYaTENb CUMbI B HANpaBneHuu "3akpbiTo”

BbIKINtoYaTenb NonoxeHus "oTkpbITo"

..BbIKMOYaTenb NosoXeHns "3akpbITo"

..106aBOYHbIV BbIKINOYATENb MONOXEHUS "OTKPbITO"

..106aBOYHbIN BbIKIOYATENb MOMOXEHUS "3aKpbITO"

..anekTpoaBurarternb
C.. ..KoHAeHcaTop
Y... ..TOPMO3 3MeKTpoaBUraTens

..HarpeBaTeribHoe ConpoTUBIEHNE
. Tennosas 3aluTa anekTpoasuratens

TEPMUYECKMIA BbIKMIOYATENb HarpeBaTerlbHOro COMPOTUBIIEHNS!
KnemMHas kornogka

conpoTuBneHne

. ..Harpy3o4Hoe conpoTpuBIeH/e

KM1, KM2 peBepCcuBHbI KOHTaKTOP

Rozmerové nacrty \Dimensional drawings\ UL 1-Ex

UepTex rabapuTHbIx pasmepos anektponpueoga UL 1-Ex co B3pbiBo3awmTon tuna ,de”
N ¢ BNOKOM MECTHOrO yrnpaBrieHus

405 404




UL 1-Ex

3neKTpoan|Bop, I'IpﬂMOXOAHbIﬁ BO B3pbiBO3aljnLeHHOM UCNOJTIHEHUN

3ckusbl UL 1-Ex

< 393 317
z (70) B1% (70)
9V
[q¥]
== 8 M =Irm
< ©) S AL L
o
S
M20xL5
i
1T |
a3 ]| |
| ! | !
‘ ‘ ‘ P-2053/A 127 110 [ M12 [ 20 | 743
| | ! P-2053/B 42 | g | 10 [ m12| 20 | 658
019 P-2053/C 80 | g [ 10 [M12] 32 | 6%
“hﬂ ‘ ‘ P-2053/D 27 | ¢ [ 100 [m16]| 16 [ 643
mgxl{aﬁsa o8 L I ! P-2053/E 57 | € [ 100 [m16] 16 [ 673
¥1.25-
Miexl5 2 ‘ i ‘ P-2053/F 110 100 | M16 [ 16 | 726
MI2-2 !
Me-e8 ‘ ‘g ‘ McnonHexve A H T z \Y L
| | |
z
JT P - 2053
>
y7777774
<
E 393 317
S (70) P19 (70)
o
=
At e
. (e
=
& Q)
|
N
|
o |
| X< N
! |
il g imm
| ! |
4
Qg 3| o ]
1
pu
o
d:f8
P-2055/A Fo7 90 [ 55 [ 70 [ M8 | 25 [ 50 [M15x1,5] 40
P-2055/B F10 125 [ 70 [ 102 [ mM10 ]| 30 [ 55 |M20x15] 60
McnonHenve ®naxey dy d, ds dy I, Iy dg H P 2055

118 REGADA’




AneKTponpueoa NPAMOXOAHbLIA BO B3PbIBO3aLULLEHHOM UCMOSTHEHUU UL 1-Ex

Ly
<
=
393 o 317
aJ
(70) o D196 (70)
]
==
® (\\) = ==
o Q.IQJ-'
[a)
< \2
IS o
4
J |
] (] 0 0 0
MecTHoe ynpasneHue [ ! ! ] - [ ]
I I
A L u u
78 | |
I I I I
| | | |
>
| 1T | =] | - |
T =
%ﬁ 2
@ %?
[l
I I I I
I I I I
| | 5 l l
I |"‘| I = T 11 H“ H
an/mE/an S
@D,
Pazmepbl MydThI
VA M8-6H
P-2057/A 45 H12 9 [ 736 [ 23 - M10x1-28
P-2057/B 45H12 [ 100 | 746 [ 23 | M10x1.5-28
P-2057/C 45 H12 75 | 721 | 17 | M12-28
P-2057/D 45 H12 50 | 696 | 17 M12x1,25
P-2057/E 65.15H7 | 85 | 731 | 23 Nl | M12x1.5-6H
D aJ
P-2057/F 6515H7 | 110 | 756 | 30 Jj_ M14-28
P-2057/G 5745H7 | 92 [738 [ 30 | _ I M16x1.5-28
P-2057/H 5715H7 | 102 | 748 | 30 7/8"-9UN
019
McnonHexne D, H L M z

P - 2057

REGAB 119



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6

